



新赛季CBA将近，饱受各种负面新闻困扰的江苏南钢今日将赶赴广西参加季前赛，在球队出征之前，哈维的替身德马尔·约翰逊和杰米尔都在昨天赶到了南京，与已签约的杰米尔不同，约翰逊要想留下，必须在季前赛上有出色的表现。

# 报告：南钢外援齐了

新援约翰逊需试训季前赛  
旧人杰米尔早已签约南钢

## 哈维替身

约翰逊昨抵南京

昨天下午，哈维的替身德马尔·约翰逊飞抵南京，今日他将和球队一起参加季前赛，只要表现合格，南钢会立刻与之签约。29岁的约翰逊身高2米06，体重95公斤，可以打得分后卫和小前锋两个位置。

哈维爽约一事错不在俱乐部，俱乐部也没有放弃引援的脚步。昨天下午5点刚过，约翰逊从北京转机抵达南京。此次运作约翰逊加盟，俱乐部非常低调。直到约翰逊到了南京之后，俱乐部才对外宣布了消息。“明天他和杰米尔一起去广西参加季前赛。”俱乐部总经理陈忠说。

事实上，杰森也通过美国朋友了解过，他对约翰逊的能力相当认可。“约翰逊的负面新闻不多，属于比较好管理的那种球员。而之前经纪人推荐的杰拉德·格林水平也不错，但其自律精神很差劲，我们才放弃了他。约翰逊2002年出了一场车祸，导致他的水平有所下降。去年他没球打，还曾酒后驾车一次。除此之外，他再也没有什么负面新闻了。”杰森解释为何选择约翰逊。

昨天出现在酒店的约翰逊显得非常疲惫，对于记者采访的要求，他也婉言谢绝，“呵呵，我脑袋很晕，怕说错话。”约翰逊苦笑着说。据翻译华鹏介绍，约翰逊为人非常随和，相信他是一个很好管理的外援。

## 一场车祸 毁掉可能的巨星

2000年，约翰逊第一轮第六顺位被亚特兰大老鹰选中，之后连续两个赛季他都是球队重要的板凳球员，但2002年那场车祸严重影响了他的职业生涯，2002-2003赛季他一场比赛没打。随即被老鹰交易到了纽约尼克斯，那个赛季他只打了21场比赛。在尼克斯一年不得意，导致他第二年转投掘金。

在掘金三年时间里，他的上场时间越来越少。2007-2008赛季在马刺仅仅打了5场比赛便失业，



约翰逊在掘金效力的时间最长

至今未能在NBA找到工作。在7年的NBA生涯里，他场均拿到6.2分、2.2个篮板。

故人归来  
杰米尔倒头就睡

老熟人杰米尔回来了，他带着意外，也带着感恩，当然他也怀念南京的一切。

昨天清晨6点不到，司机老袁就赶到了上海浦东国际机场。杰米尔不是外人，翻译华鹏都没有去接机。“我就举个牌子，杰米尔一出来就看见我了，给我一个熊抱。”老袁笑着说。昨天上午老袁把杰米尔接到了黄埔酒店。“嘿，我真的以为我回不来了呢！其实，我真的很想回来，这里的人对我都很友好。而且杰森可不是普拉达啊。”杰米尔笑呵呵地说，在拍杰森马屁的同时，也不忘数落一下前福建队主帅普拉达。一到酒店，杰米尔倒头就睡，俱乐部工作人员靳佳平招呼杰米尔下午2点下楼吃饭，杰米尔直摆手，“不吃了，不吃了，我太累了，我就想睡觉。”杰米尔说。他这一觉从上午睡到了晚上9点。

据了解，杰米尔早与南钢续约成功，不管季前赛其表现如何，他都将随队征战新赛季。

# 所谓“罢赛”只是气话

省体育局做工作，南钢球员今随队出征季前赛

此前有消息称，薪金谈不拢、合同未签的南钢球员很可能在季前赛中罢赛。季前赛12月1日在广西平果举行，据了解，今天南钢全体球员将奔赴广西参赛，“怎么会罢赛呢，一句气话而已。”一位球员说。

CBA季前赛是各队磨合阵容、丰富打法、检验新老

球员竞技状态的比赛，也是随后开始的CBA常规赛的一次预热，历来受到各队重视。南钢俱乐部也非常看重此次比赛，俱乐部一位人士告诉记者：“除了把握此次季前赛机会磨练阵容外，球队将在季前赛中试训德马尔·约翰逊。”由于合同问题尚未解决，有关方面一度担

## 官司未了 哈维暂别南钢

官司缠身的哈维暂时不了南钢了，昨天是南钢俱乐部向其经纪人发出通牒的最后一天，但哈维依然没能从官司中摆脱，这也意味着哈维续约南钢一事暂时没了下文。

本月中旬，南钢俱乐部与哈维签订了新赛季的工作合同。当时俱乐部冒了很大的风险。“我们当时通过美国朋友了解到，哈维惹上了一场经济纠纷，无法出境。但后来他的美方经纪人跟我们保证说官司已经了结，我们这才与哈维签约。”俱乐部总经理陈忠告诉记者。发生爽约一事之后，吃了大亏的南钢队非常愤怒，一度要把哈维的经纪人告到国际篮联。事到如今，陈忠的心情也平复了不少。在爽约发生之后，陈忠给哈维的美方经纪人下了最后通牒，美国时间28日之前搞不定官司的话，哈维的合同自动作废。“现在这个截止日已经过了，而哈维的官司依然没有进展。可以说哈维加盟南钢一事已经彻底无望了。”陈忠告诉记者。

不过新赛季喜欢哈维的球迷还是有机会再见哈维的，“杰森非常欣赏哈维，他希望哈维能回来。虽然目前官司缠身，但等他官司结束之后，我们还可以用更换外援的机会把哈维换回来。”陈忠透露说。而这也是俱乐部最终没把哈维的经纪人告到国际篮联的根本原因。

## NBA快讯

●篮网很可能解除主帅弗兰克的帅位，篮网目前已16连败，直逼NBA历史最差开局纪录。弗兰克2004年1月接过篮网教鞭，曾三次率篮网闯入季后赛，两次拿到大西洋赛区头名。

●在艾弗森宣布退役之后，有消息传出其老东家费城76人希望将他重新召回阵中。据报道，76人高层日前表态，球队正考虑引入艾弗森来补强控卫位置。



由江苏省环保厅、江苏省移动公司联合举办的“绿动江苏”篮球邀请赛日前在江苏教院开哨。在宁主要新闻单位应邀参加。快报篮球队在当日两场小组赛中勇于拼搏，取得小组第二的成绩。  
彭友 摄

# 荣昊铁心走人

■陕西开出年薪300万挖荣昊  
■“钱”字左右武汉三将留舜天

有关荣昊、邓卓翔等三名武汉球员能否留在舜天的问题，始终是江苏球迷关注的焦点，但据记者了解，截至目前为止，武汉三将转会事宜进展得十分不顺。其中，荣昊铁心要走，而邓卓翔在价格上还存在分歧。事实上，影响武汉三将留队的最大因素就是一个字——“钱”。

开价300万

陕西在争抢荣昊

在舜天踢了一个赛季，荣昊“地位”骤然飙升，他不仅坐稳国家队主力左后卫位置，就连中超众多球队都盯上了这位左路新人王。“荣昊的优势一是年轻，二是位置感好，三是有速度，冲击力强。”舜天主帅裴恩才这样点评自己的爱将。当然，还有一个客观原因，目前左后卫在整个中国足坛都很稀缺，荣昊自然成了香饽饽。

未等联赛结束，就有包括鲁能、申花等豪门在内的多家俱乐部卷入争抢荣昊的传闻中。不过，荣昊本人在接受记者采访时证实，陕西是他的首选，“陕西方面确实在我找我，开出的待遇也很好。”据悉，陕西方面之所以青睐荣昊，一是因为主帅朱广沪曾带过武汉，他清楚荣昊的能力，二是陕西队加大投入，旨在明年冲击亚冠。

至于具体价格，荣昊没有透露，有知情人告诉记者，“荣昊一年恐怕能拿到300万”。这样一个数字，是舜天根本无法开出的。荣昊去年在舜天一年的总收入只有50万左右，收入增加这么多，荣昊自然不愿意轻易拒绝。也就是说，不出意外，荣昊极有可能转投陕西。直至目前，荣昊还没有向舜天俱乐部报到，而是留守休息，等待国家队的召唤。而他转会的事宜全权交由荷兰经纪人打理。

邓卓翔想留

价格上尚存在差距

作为中超联赛的“新人王”，邓卓翔的能力获得了广泛认可。当然，他并没有荣昊那么抢手，主要原因是中足坛中前场人才相对较多，即便如此，同样有俱乐部在打邓卓翔的主意。邓卓翔

和荣昊是同一个经纪人，因此，荷兰人同样在和舜天谈邓卓翔的转会事宜。

目前，双方最大的分歧还是在价格上，也就是邓卓翔新赛季的待遇，有知情人士透露，“目前双方在薪资待遇上尚有几十万元的分歧，不过，相信舜天会努力，毕竟把两位国脚都放走，对舜天而言非常不利。”据了解，邓卓翔本人是愿意留在舜天的，毕竟这一年他在江苏凝聚了不少人气。

至于姚翰林，留在舜天同样有不少阻力，因为湖北队冲上中甲后，强烈希望姚翰林回去踢球，“姚翰林的关系在湖北省足协，而荣昊、邓卓翔的关系是在武汉市足协，因此湖北方面更希望姚翰林能回去。”

俱乐部“摇头”

我们财不大气不粗

这几天，有关内援的转会问题，舜天俱乐部正在抓紧谈判，由于两位国脚的荷兰经纪人催得比较紧，因此俱乐部也在积极报价，然后上报董事会。

当然，对于坊间传说陕西方面开出的天价年薪，舜天肯定不愿意掏，“你说一年要给200万甚至更多，值不值得，这是个问题。舜天不是那种财大气粗的俱乐部，舜天有自己的规范，我们要从长远的眼光去发展俱乐部。”在谈及荣昊等三人的转会时，舜天俱乐部总经理张玉道如此告诉记者。

尽管，舜天从来不欠薪，但面对“天价”，舜天恐怕只能摇头，毕竟作为国有企业，舜天俱乐部的诸多决定和措施还需向方方面面有所交代，不像私营企业。当然，目前国内的转会市场相对混乱，也间接导致了很多不稳定因素。

快报记者 吕远

主帅裴恩才有苦说不出

舜天曾有机会买断三人

武汉三将能有今天，应该感激裴恩才，如果不是老裴当初把他们带到舜天，恐怕他们很难“混”出头。

对于弟子们的转会，老裴有苦说不出，“在金钱面前，感情是脆弱的，我的观点一直都是这样，如果收入差得不多，那么我可以去谈谈感情，相信他们还是认我的，但如果收入差三分之一甚至更多，还怎么谈呢，大家都很现实，我也不能耽误人家啊。”在老裴看来，想留住荣昊已不太可能，但邓卓翔、姚翰林努力一下还是有希望的。事实上，在舜天冲超成功之时，老裴曾提出买断三名小将，那时候买下他们三人只要200多万，可当时球队没有买，因为俱乐部来说也的确不清楚三人的具体实力。但是到了现在想买，肯定是要加价的。

裴恩才下月中旬将回宁，他坦言，新赛季队伍组建面临不少困难，“当初武汉队解散，我们相当于捡了便宜，如今再想买人，要价都很高，想找性价比高的球员很难。”快报记者 吕远



荣昊铁心投奔朱广沪